

# 深圳南山區今年經濟總量將逼近萬億

【香港商報訊】記者王靜抒、蔡易成報道：8月8日，深圳市政府新聞辦「推動高質量發展」系列主題新聞發布會第十一場在南山區舉行。發布會上，南山區委副書記、區長李小平介紹該區總體情況時表示，去年南山區實現本地生產總值8566億元（人民幣，下同），穩居廣東省區（縣）第一、全國第二，連續7年位居全國創新百強區榜首。

今年上半年，南山區實現本地生產總值4495億元，增速5%，全年將逼近萬億；完成固定資產投資778.2億元，總量及貢獻率均居全市各區第一。南山區規上工業產值3920.8億元，同比增長12.8%；實現規上工業增加值1106.6億元，同比增長9.4%。

## 再打造2個千億級產業集群

李小平表示，南山區將聚焦先進製造業、現代服

務業兩大重點，加快打造現代化產業體系，全力培育新質生產力。通過「揚優勢、提質量、強載體」大力發展先進製造業，揚優勢要重點推動電子信息製造業、低空經濟、生物醫藥等優勢產業高質量發展；提質量的目標是年內新增國家級製造業單項冠軍3個、專精特新小巨人企業50家，國高企業總數突破5500家；強載體是推進百旺信工業園等一批項目建設，構建「總部研發+高端製造」10公里產業帶。

目前，南山區服務業增加值規模超6000億元，佔GDP比重達70.5%，培育軟件與信息服務1個千億級產業集群以及網絡與通信、半導體與集成電路、智能終端等百億級產業集群。接下來，南山將努力推動全區服務業增加值到2025年突破7000億元，重點再打造2個千億級規模集群。

李小平表示，南山按照「一山、兩湖、兩城、兩

校區、X9」的藍圖，集中打造西麗湖國際科教城，目前，已集聚9所高校、9家諾獎實驗室以及各類創新高載體超620家，成為深圳科教資源最豐富、高端人才最密集、科技創新能力最強的區域之一。

南山區教育局局長楊揚介紹，從2022年起，南山區就推出「百校煥新」校園提升工程，聚焦存量老舊校園升級改造，分3年對143所學校、幼兒園進行煥新。今年將對80餘所學校和幼兒園「煥新」，進行安全改造、體育場館、廁所革命、增設無障礙設施等十大提升。

## 一體化「升級」蛇口灣片區

南山區科創局局長張景平介紹，南山完成了首批人工智能場景應用示範「揭榜掛帥」項目徵集工作，將打造一批「AI+民生」標杆項目，同時加快構

建「兩區一廊」低空經濟發展格局，全面拓展政務綜合巡檢、無人機集群表演、消費級無人機飛行、無人機即時配送、低空空中觀光等典型場景，輸出可複製推廣的多場景融合運行模式，打造全球領先的低空經濟產業生態，支撐深圳市國家低空經濟產業綜合示範區建設。

「蛇口灣藝術區一體化升級後，將實現四個目標，一是打造以東角頭片區為主體、深圳歌劇院為引領的藝術文化生態圈；二是打造以蛇口老街為主體的休閒娛樂圈；三是打造以蛇口漁港為主體的都市休閒港灣；四是打造以海上世界為主體的全域博物館。」南山區發展和改革局局長楊丹介紹，蛇口灣藝術區共有七大重點項目，分別是深圳歌劇院、蛇口山音樂公園、東角頭居住項目、望海路快速化改造工程、蛇口老街、蛇口漁港和蛇口影劇院。

# 擴大深港合作 持續集聚資源

# 三家國際科創機構河套揭牌

【香港商報訊】記者姚志東報道：8月8日，在《河套深港科技創新合作區深圳園區發展規劃》發布一周年之際，華潤生命健康研究院等三家國際科創機構在河套深港科技創新合作區深圳園區集中揭牌。一年來，河套深港科技創新合作區持續吸引機械人、自動駕駛、人工智能等前沿科技領域企業入駐；低空經濟、智能機械人、量子信息等新興產業在此加速布局；創新的國際性產業與標準生態系統也不斷在這裏形成。



河套全景。主辦方供圖

廣東省委常委、副省長、廣東省委統戰部部長王曦，深圳市委副書記、市長覃偉中，華潤集團董事長王祥明、總經理王崔軍等出席活動，香港特區政府政務司司長陳國基視頻祝賀。

此次集中揭牌的三家國際科創機構聚焦生命健康、人工智能等領域，涵蓋央企、高校、龍頭企業聯合發起的研發機構、技術創新中心和產業轉化平台。

其中，華潤生命健康研究院暨華潤-南科大生命健康研究院將探索央企與高校創新聯合體新範式，打造類器官與器官芯片領域的國家級研發平台，服務生物醫藥和醫療健康產業高質量發展。粵港澳大灣區國家技術創新中心國際總部致力於組織國際創新資源，聯

合龍頭企業力量，開展核心技術攻關及科技成果中試轉化，打造具備全球視野、國際領先的重大技術創新及產業化平台。粵港澳大灣區數字經濟研究院（IDEA研究院）牽頭成立聯合實驗室，聚焦具身智能及其通用視覺感知領域，着力突破一批關鍵核心技术，推動具身智能和通用視覺感知大模型研究與應用。

活動現場，粵港澳大灣區國家技術創新中心與華潤生命健康研究院簽約，共建科研平台，賦能重大疾病機制研究、創新藥物研發與臨床精準醫療。

深圳清華大學研究院常務副院長劉仁辰表示，粵港澳大灣區國家技術創新中心國際總部，是廣東省、深圳市在河套科技創新合作區聯合部署的國家級綜合領

域成果轉化平台，依託深圳清華大學研究院建設。國際總部將聚焦生物醫藥與高性能材料領域，布局一批醫工深度融合創新項目、高性能材料技術與裝備創新項目及配套公共服務平台。深圳清華大學研究院將全力做好國際總部建設工作，充分利用河套政策優勢，聯動香港、面向國際，和海外機構開展創新合作，為人才等創新要素流通創造優質條件，推動重大項目研發和成果轉化，為加快形成新質生產力、推動高質量發展做出新的貢獻。

截至目前，河套深圳園區推進和落地高端科研項目累計超過160個、匯聚6個國際性產業與標準組織、1.5萬餘名科技科研人才、累計PCT國際專利申請量超1700件。

# 「藝述」灣區演出季啓動 港藝術家及團體到深參演



活動現場。記者 蔡易成攝

【香港商報訊】記者蔡易成報道：8月7日，2024「藝述」灣區演出季啓動儀式在深圳濱海藝術中心拉開序幕。本屆演出季為期6個月，參演劇目題材廣泛、品種多樣，總計演出劇目7台共10場次，活動5場。參演劇目題材涵蓋話劇、肢體劇場、音樂會、高清晰像放映等多種藝術形式。

據悉，濱海藝術中心邀請香港話劇團、香港綠葉劇團、香港「非常林奕華」劇團、亞洲青年管弦樂團、澳門大提琴樂團、金馬獎影帝謝君豪、香港青年音樂家楊恩華等港澳藝術家及團體到深參演。此外，邀請深港著名藝術家、導演、編劇、演員等舉辦戲劇對談、粵語經典劇本朗讀、深港音樂劇創作與表演工作坊、演後談及見面會等活動，為深圳觀眾帶來全新的視聽體驗。

# 佛山下月舉行 華韻視聽大會

【香港商報訊】記者胡嘯原報道：記者日前獲悉，2024華韻視聽大會將於9月10日至13日在佛山市舉行，包括開幕式、2024年視聽產業跨界融合發展大會、微短劇賦能城產人文發展研討對接會、「長風破浪」青年音樂人唱享計劃及青年影視人扶持計劃、第三屆華韻視聽金曲年度盛典等多項主體活動。

佛山市副市長文曦介紹，佛山視聽產業基礎雄厚，煥發着勃勃生機。近年來，佛山已經累計吸引海內外劇組超1000個、拍攝影視劇1200餘部（集），其中今年新春爆款電影《熱辣滚烫》就在佛山多地取景。佛山企業累計出品約300部網絡電影與網絡劇作品，上線超250部，約100部網絡電影單部票房突破千萬元，累計票房約30億元（人民幣，下同），《中國飛俠》《毛驢上樹2》獲評國家廣電總局年度優秀網絡視聽作品。2023年，由佛山企業參與出品的網絡電影、網絡劇、微短劇票房收入約3.2億元。

# 粵「數理萬象」展館開放 讓公眾「觸摸」科學知識



「數理萬象」展館。記者 黃裕勇攝

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：廣東科學中心最新打造的「數理萬象」展館和「新一代智慧通信科普展」於8月8日開放。歷時三年全新打造的「數理萬象」展館，讓抽象的基礎科學知識也能夠「看得見、摸得著」。

萬象之中皆含數理，數理之法破解萬象，「數理萬象」展館從科學現象出發，結合科學家們的探索發現歷程，展示了數學、聲、光、電磁、力學、流體、量

子等諸多領域的科學內容，共包括123件（套）展品。同樣於當天一起開展的「新一代智慧通信」科普展，則以「智慧通信，連接未來」為主題，從技術與應用兩個維度，揭示新一代通信技術的原理和特性，全方位呈現其如何驅動社會各行各業高質量發展，並深刻改變人們的日常生活方式。

## ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

## 廣東省深圳市福田區人民法院 公告

(2024)粵0304民初39728號  
林立、滕學金：本院受理原告吳建明與被告林立、滕學金房屋租賃合同糾紛一案，因你方下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》相關規定，向你方公告送達(2024)粵0304民初39728號民事判決書，判決如下：  
一、被告林立、滕學金應於本判決生效之日起十日內向原告吳建明支付欠付2019年8月14日至2019年9月30日的租金759371.26元及利息132471.5元(利息暫計算至2023年9月13日，此後的利息分別以484705.06元為基數，按照年利率4.25%的標準計算至實際清償之日；以274666.2元為基數，按照年利率4.2%的標準計算至實際清償之日)；  
二、被告林立、滕學金應於本判決生效之日起十日內向原告吳建明支付截至2019年9月24日物業服務費、水電費、專項維修基金的差額計119089.34元；  
三、取回原告吳建明的其他訴訟請求。  
如果未按判決指定的期间履行給付金錢義務，應當依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百六十四條規定，加倍支付迟延履行期間的債務利息。案件受理费13956.46元，由被告林立、滕學金負擔。原告吳建明已預交的案件受理费13997.23元(含減少訴訟請求應退部分)，本院予以退回。被告林立、滕學金應於本判決生效之日起七日內向本院繳納案件受理费13956.46元，拒不繳納的，本院依法強制執行。公告費3100元，由被告林立負擔，被告林立應於本判決生效之日起十日內逕付原告吳建明。如不遵本判決，原告吳建明、被告滕學金可在判決書送達之日起十五日內，被告林立可在判決書送達之日起三十日內，向本院遞交上訴狀，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中級人民法院。  
特此公告。  
福田區人民法院  
二〇二四年八月五日

# 合肥廬陽：首店經濟點燃「消費熱力」引領文商旅融合新風尚

在合肥這座充滿活力與創新的城市中，廬陽區正以其獨特的魅力，悄然成為首店經濟的熱土，每一次漫步都可能邂逅全新的品牌與驚喜。

記者從廬陽區商務局獲悉，該區憑借強大的品牌吸引力和消費潛力，已匯聚近200個國際一線品牌及各級首店，穩居全省各縣區之首，今年上半年更是成功引進29家品牌首店，其中安徽首店25家，合肥首店4家，這一連串數字背後，是廬陽區在推動首店經濟發展上的不懈努力與顯著成效。

## 文娛首店：拓寬消費新邊界 沉浸式體驗引領潮流

走進廬陽，最引人注目的莫過於那些融合了科技與文化的文娛首店。在淮河路步行街，奇境穿越X-META元宇宙樂園安徽首店以其獨特的全感VR體驗，讓遊客彷彿穿越時空，親歷電影中的奇幻世界。《風起洛陽》的國風韻味、《火星救救》的科幻刺激，每一個主題都讓人流連忘返。程同學，一位剛體驗完項目的大學生，興奮地表示：「這種沉浸式體驗前所未有，感覺自己就是故事的主角。」該樂園不僅豐富了市民的休閒生活，更以其獨特的國潮文化IP，為廬陽的文商旅融合增添了新的動力。

此外，百盛、Partyking、漫庫，以及元書局的「幻起星城」數字主題樂園等文娛類首店的相繼開業，進一步拓寬了廬陽的消費場景，為市民提供了更加多元化的娛樂選擇。這些首店不僅滿足了消費者對新鮮事物的追求，更通過不斷創新，引領着廬陽乃至合肥的文化消費新風尚。

## 餐飲首店：舌尖上的盛宴 味蕾的新探索

在廬陽，餐飲首店同樣成為消費者爭相打卡的熱門地點。合肥銀泰中心的山縱緩火鍋安徽首店，以其獨特的「山野風」迅速走紅，成為合肥餐飲界的

新寵。而海味觀安徽首店則憑借其「米其林」「黑珍珠」雙料榮譽，吸引了眾多食客前來品鑒，海派美食的魅力在此得以完美展現。

廬陽區商務局數據顯示，今年上半年，該區餐飲營業額同比增長18.2%，遠高於全市平均水平，這背後，餐飲首店的貢獻不可小覷。從新中式品牌的茅台雪糕、茶賦子，到國際知名的%Arabica咖啡、MOSENIA雪糕，廬陽正以開放的姿態擁抱全球美食，為消費者帶來前所未有的味蕾體驗。

## 新能源車首店：綠色出行新風尚 引領消費升級

在推動首店經濟發展的過程中，廬陽區還敏銳地捕捉到了新能源汽車市場的巨大潛力。吉利銀河、極氪等新能源汽車全省首店的相繼入駐，不僅豐富了廬陽區的汽車消費品牌，更提升了消費者的購車體驗。廬陽區正加速建設淮北路新能源汽車產業園，力求引進更多優質新能源品牌區域首店，進一步推動綠色出行理念在廬陽的普及與深化。

## 持續優化生態 激發市場活力

為了推動首店經濟持續健康發展，廬陽區不斷加大政策扶持力度，優化營商環境，為品牌入駐提供全方位的支持與服務。從資金獎補到服務保障，從政策引導到市場推廣，廬陽區正以實際行動打造首店經濟的「沃土」，吸引更多國內外一線品牌在此落地生根，開花結果。

展望未來，廬陽區將繼續深化文商旅融合發展，以首店經濟為引擎，推動消費市場持續升溫，為合肥乃至全省的經濟發展注入新的活力與動力。在這片充滿機遇與挑戰的熱土上，廬陽正以開放的姿態，迎接每一個新品牌的到來，共同書寫首店經濟的新篇章。  
何曉瑤 余森森

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工B股 公告編號：2024-048

## 上工申貝（集團）股份有限公司 股票交易異常波動公告

本公司董事會及全體董事保證公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。  
重要內容提示：  
● 公司A股股票交易連續三個交易日內(2024年8月6日、8月7日、8月8日)日收盤價格跌幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。  
一、股票交易異常波動的具體情況  
上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」、「本公司」）A股股票（股票簡稱：上工申貝；股票代碼：600843）交易連續三個交易日內(2024年8月6日、8月7日、8月8日)日收盤價格跌幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形。  
二、公司關注并核實的相關情況  
(一)生產經營情況  
經公司自查，公司目前生產經營活動一切正常，市場環境、行業政策沒有發生重大調整，生產成本和銷售情況沒有出現大幅波動、內部生產經營秩序正常。  
(二)重大事項情況  
經公司自查，并向公司第一大股東上海浦科飛人投資有限公司及其實際控制人上海浦東科技投資有限公司函詢核實，截至本公告披露日，除了在指定媒體上已公開披露的信息外，不存在其他涉及及本公司應披露而未披露的重大信息，包括但不限於重大資產重組、股份發行、收購、債務重組、業務重組、資產剝離、資產注入、股權激勵、破產重組、重大業務合作、引進戰略投資者等重大事項。  
(三)媒體報道、市場傳聞、熱點概念情況  
經公司自查，公司未發現可能或已經對公司股票交易價格產生影響的媒體

報道或市場傳聞。

(四)其他股價敏感信息  
在公司A股股票交易異常波動期間，公司董事、監事、高級管理人員、第一大股東及其實際控制人不存在買賣公司股票的情形，公司未發現其他可能對公司股票價格產生較大影響的重大事件。  
三、相關風險提示  
(一)二級市場交易風險  
公司A股股票交易連續三個交易日內(2024年8月6日、8月7日、8月8日)日收盤價格跌幅偏離值累計超過20%，屬於《上海證券交易所股票上市規則》規定的股票交易異常波動情形，波動幅度較大。敬請廣大投資者注意二級市場交易風險，理性決策，審慎投資。  
(二)其他風險提示  
公司將根據相關法律法規的要求，真實、準確、及時、完整、公平地向投資者披露可能影響公司股票價格的重大信息，供投資者做出投資判斷。受客觀條件限制，公司無法掌握股市變動的具體原因和趨勢，公司特別提醒廣大投資者注意股價波動及後續股市中可能涉及的風險。  
公司鄭重提醒投資者，公司指定信息披露報刊為《上海證券報》《香港商報》，指定信息披露網站為上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)，有關信息以公司指定的信息披露報刊和網站刊登的公告為準。敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。  
四、董事會聲明  
本公司董事會確認，本公司沒有任何根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的事項或與該等事項有關的籌劃、商談、意向、協議等，董事會也未披露根據《上海證券交易所股票上市規則》等有關規定應披露而未披露的、對本公司股票及其衍生品價格可能產生較大影響的信息；公司前期披露的信息不存在需要更正、補充之處。  
特此公告。  
上工申貝（集團）股份有限公司董事會  
二〇二四年八月五日